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Nyilatkozat 
 

Alulírott Köcski Attila (tervező - Hatás-Kör 2000 Kft., környezetvédelmi szakmérnők) és 

Mercsák József László (élővilágvédelem, tájvédelmi szakértő) a következő együttes 

nyilatkozatot tesszük: 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal, Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztálya PE/KTHF/04370-12/2025. számon kelt végzésében 

kiegészítő iratok benyújtására szólította fel a Hatás-Kör 2000 Kft.-t a Csobánka I.-dolomit 

védnevű bányatelekre vonatkozó hatásvizsgálati eljárás keretében. A végzés 1. pontja a 

következőket tartalmazza: 

„Szükséges a környezeti hatásvizsgálati dokumentáció: 7.6 Élővilág fejezetének teljes 

átdolgozása, aktualizálása: Szükségesnek tartja a Természetvédelmi Hatóság az érintett 

bányatelek és hatásterületének vegetációs időben (adott év májustól szeptember végéig 

tartó időszakában), legalább három alkalommal megismételt helyszíni bejárást követően egy 

tényleges részletes botanikai és zoológiai állapotfelmérést végezni, részletesebb vizsgálva a 

területen található növényfajokat, madárfajokat és gerincteleneket. A felmérés 

módszertanának leírását is szükséges meghatározni, bemutatni” 

a. Kérem, hogy az élővilág és tájvédelmi szakértő három helyszíni bejárásának 

tervezett időpontját előre bejelenteni szíveskedjen a Környezetvédelmi Hatóság 

számára, az ügyiratszámra való hivatkozással a zoldhatosag@pest.gov.hu email 

címre, legalább 2 munkanappal előtte. 

A három bejárásra sor került, a bejelentésekkel együtt. A harmadik bejárásra a 

Környezetvédelmi Hatóság szakembereivel együtt került sor. Ennek időpontja 2025. 

szeptember 09-e volt, amiről a Hatóság által készített jegyzőkönyv is tanúskodik. 

Azonban a 2025. szeptember 29.-én benyújtott kiegészítő dokumentáció mellékletét képző 

élővilág- és tájvédelmi vizsgálati dokumentációban elírásra került az utolsó, közös bejárás 

időpontja. A dokumentációban két helyen is 09.30.-a került feltüntetésre, tévesen. A tévedéséért 

ezúton is elnézést kérünk és mégegyszer szeretnénk hangsúlyozni, hogy a közös bejárásra 2025. 

szeptember 09-én került sor. 
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